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1
進路（就職、進学）のことを
考えて、この学校に入学し
た。

346 202 71 52 51.6% 30.1% 10.6% 7.7%

2
高校生活に自分なりの目標を
持っている。

162 324 131 55 24.1% 48.2% 19.5% 8.2%

3
卒業後、進学したい学校や就
きたい職業がある。

235 206 175 57 34.9% 30.6% 26.0% 8.5%

4
将来の進路や生き方について
考える機会がある。

211 316 123 22 31.4% 47.0% 18.3% 3.3%

5
先生は、いじめについて私た
ちが困っていることがあれば
真剣に対応してくれる。

251 310 85 26 37.4% 46.1% 12.6% 3.9%

6 学校へ行くのが楽しい。 185 309 115 64 27.5% 45.9% 17.1% 9.5%

7
この学校へ入って良かったと
思う。

214 294 121 44 31.8% 43.7% 18.0% 6.5%

8
命の大切さや社会のルールに
ついて学ぶ機会がある。

204 351 98 19 30.4% 52.2% 14.6% 2.8%

9
担任の先生以外にも保健室や
相談室等で、気軽に相談でき
る先生がいる。

142 249 193 88 21.1% 37.1% 28.7% 13.1%

10
文化祭、体育大会、修学旅行
は楽しく行えるよう工夫され
ている。

142 297 158 76 21.1% 44.1% 23.5% 11.3%

11
学校生活についての先生の指
導は納得できる。

110 274 166 122 16.4% 40.8% 24.7% 18.2%

12
進路希望に応じた授業が選択
できる。

227 332 88 24 33.8% 49.5% 13.1% 3.6%

13
普通科目の授業はわかりやす
い。

166 372 114 20 24.7% 55.4% 17.0% 3.0%

14
専門科目の授業（座学）はわ
かりやすい。

111 346 175 41 16.5% 51.4% 26.0% 6.1%

15
実験・実習などの授業はよく
学習できている。

219 331 102 17 32.7% 49.5% 15.2% 2.5%

16 家庭学習をしている。 53 157 254 209 7.9% 23.3% 37.7% 31.1%

17
資格・検定の取得に向けて努
力している。

126 257 197 91 18.8% 38.3% 29.4% 13.6%

18
平日もアルバイトをしてい
る。

219 88 35 328 32.7% 13.1% 5.2% 49.0%

19
部活動に加入している。　①
加入している　②加入してい
ない

331 341 0 0 49.3% 50.7% 0.0% 0.0%

20
　１：希望する部がなかった
２：アルバイトを優先した
３：その他

106 157 121 0 27.6% 40.9% 31.5% 0.0%

21
もっと”ものづくり”（作品
製作の実習など）をしたい。

243 254 106 58 36.8% 38.4% 16.0% 8.8%

22
睡眠時間はしっかりとってい
る。

173 237 193 64 25.9% 35.5% 28.9% 9.6%

23
朝食は、毎日、家で食べてか
ら登校している。

322 136 91 119 48.2% 20.4% 13.6% 17.8%
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